

**Нощенъ бой на
9 ноемврий
Скица № 31**

Сръбската армия бѣ въ пълно отстъпление къмъ Албания. За да оттеглятъ артилерията и обозитѣ си отъ Митровица и Прищина къмъ Призренъ, сърбитѣ напрѣгаха последни усилия, като насочваха значителни части срещу 2/3-а и 1/3-а бригади. На 8 ноемврий 2/3-а бригада бѣ минала въ отбранително положение на линията Кишнопуле — Миросаль.

Вечерята на 8 ноемврий командирѣтъ на 3-а дивизия, като съобщаваше, че 2/3-а бригада се намирала въ затруднително положение, заповѣда на командира на 1/3-а бригада да остави по фронта рѣдки вериги, да събере едно ядро отъ 2—3 дружини, съ които да мине въ решително настѣпление, като не държи смѣтка за жертвитѣ.

Командирѣтъ на 1/3-а бригада, за да облекчи положението на 2/3-а бригада, ако и частитѣ му да бѣха силно пострадали отъ постояннитѣ боеве и природни стихии, реши презъ нощята срещу 9 ноемврий да атакува противника, като нанесе решителния ударъ съ срѣдния участъкъ срещу дѣсния флангъ на врага, за което въ разположение на командира на 11-и полкъ даде 4/24-а дружина.

Въ 23·20 часа на 8 той даде заповѣдь:

„§ 3. А. Майоръ Йонковъ — съ $1\frac{1}{4}$ дружини и 2 карт. отъ 24-и полкъ, една дружина отъ 11-и полкъ, 6/11-а с. с. батарея, 2 планински орждия отъ 3/3-а планинска батарея и една пионерна рота, утре 9 того въ 4 часа да обстреля съ силенъ артилерийски и пушеченъ огънь противника и, щомъ забележи раздвижване изъ окопитѣ му, да го атакува съ обхватъ на лѣвия му флангъ, да го преследва до к. 813, която да заеме.

Б. Подполковникъ Христовъ — съ $1\frac{1}{4}$ дружини отъ 11-и полкъ, $1\frac{1}{2}$ дружини отъ 24-и полкъ, 2 картечници, 2 планински орждия отъ 3/3-а планинска батарея, 10/16-а с. с. полска батарея, утре 9 того въ 4 часа да атакува противника по посока на с. Доганъ — с. Габрица; да завладѣе неприятелскитѣ орждия, разположени северно отъ Доганъ, и се затвърди здраво на гребена при Габрица.

В. Капитанъ Марковъ — съ 3 роти и една картечница отъ 11-и полкъ, да държи връзка между частитѣ на подполковникъ Христовъ и тѣзи на майоръ Йонковъ и заедно съ напредването на подполковникъ Христовъ да настѣпва и атакува и той. Да обстреля въ флангъ неприятелскитѣ части, които би обстреляли дѣсния флангъ на подполковникъ Христовъ или лѣвия на майоръ Йонковъ.

Г. Майоръ Смиловъ — една и половина роти отъ 24-и полкъ съ една картечница и единъ ескадронъ отъ 6-и коненъ полкъ, утре 9 того въ 4 часа да обстреля съ пушеченъ огънь противника южно отъ Слатина и, щомъ подполковникъ Христовъ заеме Доганъ, да атакува решително.

Д. Капитанъ Инзовъ — съ една рота отъ 11-и полкъ, да застане на около 700 крачки предъ 11/16-а батарея въ бригадна поддрѣжка.